Feedback Responses from Online attendees to Conference on Sat 30" Jan 2016

6 feedback responses were received.

Summary

Which project/organisation are you a member of?

FreeGEN
FreeBMD
FreeCEN
FreeREG
Speaker
Press

Other

0.0 0.3 1.0

How did you hear about the Conference?

Email Invitation
FreeUKGen. ..
Twitter
Facebook
Eventbrite
Word of mouth

Other

0 1 2

FreeGEMN 1 16.7%
FreeBMD 2 333%
FreeCEN 2 333%
FreeREG 2 333%
Speaker 0 0%
Press 0 0%
Other 1 16.7%

Email Invitation
FreeUKGen Blog
Twitter
Facebook
Eventbrite

Word of mouth
Other

o o o 2 2 92 b

Which method did you use to watch the conference online?

Did you watch live or watch it later?

via FreeUKGen webpage
via Twitter

via Periscope TV

Via Google Hangouts on Air
Wia YouTube Live Streaming
Other

Live 2 B5&D%
Later 0 0%
Other 2
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How was the online experience?

Excellent: 1 0 0%
20 2 0 0%
a5 30 0%
2.0 4 1 25%
15 Poor:5 3 T75%
1.0
0.5
0.0

Do you have any suggestions to have made it better?
Speech only/teleconf option? download presentations in advance in case picture bad? Don't point to
people in audience to introduce them - we can't see them if we are not in the room.

Sound was dreadful, camera was fixed so could not see video or presentations. Speakers should have
talked into the microphones, live stream cut out frequently and then totally after 32 minutes. Very

disappointing as we didn't get to see/hear let alone join in with the discussions after the refreshment
break (unless it comes back online)

Test the quality of any presentation/video before the day

Did the event match your expectations?

Yes 1 25%
Mo 3 75%
Other 0 0%

Was the mix of topics relevant?
Yes 1 333%
Mo D 0%
Other 2 B67%




What did you think about the update section?
Too short: 1 0 0%
2 1 100%
Toolong: 3 0 0%

1.0

0.8

0.6

0.4

n.z

0.0

Were there enough speakers or too many?
Toofew: 1 0 0%
2 1 100%
Toomany:3 0 0%

1.0
0.8
0.6
0.4
0.z
0.0

Were there enough opportunities to ask questions online?
Yes 0 0%
No 0 0%
Other 1 100%

If applicable would you like an opportunity to have online meetings just as your project group eg: FreeBMD, FreeCEN, FreeREG?
Yes 1 100%

Mo O 0%

Mot applicable 0 0%

Other 0 0%

What topics would you suggest for future conferences?
FuturelLearn.org
Organise better.

Please provide any additional comments for future improvements.
Find a better way of broadcasting it. | had to give up. Disappointing as I've never tried an online
conference before



